Pagina 1
cozinhas MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 300987

ne S he r BALCAO 1 PORTA 3 GAVETAS NESHER
MARQUESA 120CM 100% MDF

/Y

N
™

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETROS)
559

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

371

» e

ESPACO INTERNO
DAS GAVETAS
(largura x altura x profundidade)

363

(A) 382 x 76 x 85 mm -
(B) 526 x 76 x 385 mm
©) 526 x 240 x 385 mm

www.cozinhasnesher.com.br Versao 02 Data Modificagéo: 18/04/23  Telefone 027 99600 9990



Pagina 2 BALCAO 1 PORTA 3 GAVETAS NESHER MARQUESA 120CM 100% MDF

CcODIGO DESCRIGAO QTDE COMP LARG ESP

1 |PORTA 1 766 585 15
2 |FRENTE GAVETA MAIOR 1 607 381 15
3 |FRENTE GAVETA MENOR 1 607 222 15
4  |FRENTE GAVETA CONDIMENTOS 1 607 155 15
5 |BASE 1 1,170 500 15
6 |PRATELERRA 1 574 450 15
7  |LATERAL DIREITA 1 780 500 15
8 |LATERAL ESQUERDA 1 780 500 15
9 |DNVISAO 1 749 500 15
10 |TRAVESSA SUPERIOR 2 1,170 50 15
11 |BATENTE PORTA 1 749 50 15
12 |LATERAL DE GAVETA DIREITA MENOR 1 400 90 15
13 |LATERAL DE GAVETA ESQUERDA MENOR 1 400 90 15
14  |LATERAL DE GAVETA DIREITA CONDIMENTOS 1 147 90 15
15 |LATERAL DE GAVETA ESQUERDA CONDIMENTOS 1 100 90 15
16 |LATERAL DE GAVETA DIREITA MAIOR 1 400 260 15
17 |LATERAL DE GAVETA ESQUERDA MAIOR 1 400 260 15
18 |TRASEIRO DE GAVETA MENOR 1 526 90 15
19 |[TRASEIRO DE GAVETA CONDIMENTOS 1 382 60 15
20  |TRASEIRO DE GAVETA MAIOR 1 526 260 15
21 |TRAVESSA DA GAVETA MAIOR 1 526 70 15
22 |TRAVESSA TRASEIRA 1 581 70 15
23 | TRAVESSA FRONTAL CONDIMENTOS 1 581 70 15
24 |BANCADA MONTADA (MEDIDA FINAL) 1 1,201 520 30
25 |FUNDO TRASEIRO 2 1,195 387 2.5
26 |FUNDO DE GAVETA CONDIMENTOS 1 396 98 25
27 |FUNDO GAVETA 2 540 398 25
28  |DVISORDE TALHER 1 384 524

C()DIGOIDESCRI(;Z\O QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE |

PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

TAMPA MINIFIX PARAFUSO DE UNIAO 17mm

E | w11 == 32
PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA CAVILHA 8x30mm

G - 58/H « - -

PREGO 10x10 COM CABECA FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

K

DOBRADICA SLOW MOTION
ALTA CANECO 35mm COM CALCO

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA PUXADOR ALUNGO /
@ CAPA PLASTICA PARA

TAPA FURO ADESIVO 12mm CANTONEIRA

6J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

2\

DOBRADICA SLOW MOTION
BAIXA CANECO 35mm COM CALGCO

BNNEY




Pagina 3

BALCAO 1 PORTA 3 GAVETAS NESHER MARQUESA 120CM 100% MDF

O

BATENTE DE SILICONE

O — 5

o)

PES

EN

=)

<>

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

-

TAMBOR MINIFIX

T &xd
30

PARAFUSO 3,5x14mm CABECA CHATA

=

PARAFUSO MINIFIX

X

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

_<

CHAVE ZETA

\/ Lo
3

Z ©

DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

AT

PARAFUSO 3 x 16 CABECA CHATA

QO

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NIVEL

TRENA

Ferramentas para montagem e instalagao

@

MARTELO

Montagem Instalacao

T ™

CHAVE PHILIPS E FENDA

1 - Alinhar os pés S com os furos da base 5 e fixa-los com os
parafusos E (5x50mm)

PASSO 1

Q 5
E 5
V=
Q
1 - Para montagem das corredigas nas gavetas é necessario
PAS S O 2 primeiramente separar o conjunto

2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a pega
até separa-las totalmente

PASSO 3 1 - Fixar as corredigas W nas marcagdes das pecas 7 € 9
utilizando os parafusos V (3,5x14mm)
2 - Alinhe as cantoneiras | na parte de trés das pegas 7,8 e 9 e
f \ fixe-as com os parafusos B (4x14mm)
V 1 2 3 - Coloque as cavilhas F nas furagdes de topo das laterais 7 e 8




